

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百四十四篇

神已经把祂自己摆在祷告的律例之下

与我们的现代思维背道而驰的是神将祂自己摆在任何事情之下。神是至高无上的，祂可选择将自己摆在任何律例之上或之下。今天我们将讨论神把自己摆在祈祷的律例之下。这项律例使我们能够成为神重要的合作伙伴来共同操作祂的国度。

有不胜枚举的圣经经文证明神把祂自己放在祈祷的律例之下。并且任何一节独立的经文都可以支持它：“他若求告我，我就应允他。（诗篇91:15）... 如今你们求就得着（约翰16:24）... 这称为我名下的子民，若是谦卑，祷告，我必从天上垂听（代下7:14）... 将来的事你们可以问我，并我手的工作，你们可以求我命定（以赛45:11）你们得不着，是因为你不求（雅各4:2）。”我们都不是被环境操纵就是被祈祷操纵。所有不祷告的人生活在一望无际的大海中被环境指使。他们生活如在摇摆动荡海上的潮汐所影响，受到情绪波动的主使，被家庭事务，社会压力，股市的起落，对自然灾害的恐惧，以及对虚假的希望和错误的猜测的影响。我们人被创造时以备有祈祷的能力，这样我们就永远不会成为受害者，相反的我们永远是得胜者。神给了我们祈祷的礼物是何等大而有能。如果我们没有重用祂，在审判日我们有祸了。

事实上，神已经把自己摆在祷告的律例之下，然后把我們带到了这个绝对不可辩驳的结论：**发生在我们身上的事情是在很大程度上取决于我们而不是神。**既着祷告，事情可被捆绑或被释放（马太16:19）。如果我们不祷告，我们会被环境主使，这环境主使的日子将不会是神定的日子，不是祂的旨意可以成全的日子，不是神的王国降临的日子。

请记住，我们得胜是要每一天，而不是每个季节一次或每年一次。这就是耶稣所说的，“不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧虑”（马太6:34）“我们日用的饮食，今日赐给我们。”（马太6:11）。若没有每日的祷告，你每天的粮食是不会降临。哦，你可能会得到不用祷告而来的粮食，但那不会是**祂**要赐给你的，这属天来的粮食除非你祷告才领到。**祂**所赐的粮食能给你力量。**你**的只会滋生蠕虫（出16:15-20）。让你的生活围绕在祂的国度吧！

所以懂得祷告的人可以算是另一类人。以圣经的定义来说他是超天然的。使徒保罗曾大胆地称自己是一个新创造的人，像一个新的人类。这位新造的人不会受大海般动荡的环境中摇晃和淹没。因他与天堂有连接。他有无限的能力可以支取去面临每件事，所以环境不能控制他，反而是他来**控制**环境。他与神连接并共同操纵神的国，甚至可摧毁强大的堡垒（哥后10:14）。会祷告的男仆人和女仆人能产生世代的奇迹：他们在火中活了下来（但3:27）；造成太阳停滞不下山（书10:12）；被毒蛇咬伤仍可存活（徒28:3-6）；并且能够原谅和爱那些迫害和恨他们的人（徒7:59-60）。

你是受环境的操纵还是以祷告来主导你的人生呢？你过的日子是凭**你**的能力还是**祂**的能力呢？你是看邻居和国家怎样处理事物从而得到你该如何处理方法吗？还是你专注于神让**祂**来指引方向和赐你力量呢？

你说你太忙不能祷告。但是你却有时间来应付因为没有祷告而造成的可怕的后果呢？当你被无穷无尽的烦恼和失望困扰时，需要成千上万个小时来解决。哪个更容易呢？是祷告不要有灾难发生，还是等灾难发生后再疲于应付，那个需要更多的时间呢？在魔鬼找你麻烦之前以祷告了是明智的。如祷告主不要让魔鬼破坏你的家，而不是在你的家已经被毁了之后再祷告。如果你过一个祷告的生活，我相信你会避免百分之七十的烦恼，这数真是太值了！这是神已为你预备了。

噢，弟兄姐妹，望你不断地定睛在主的身上寻求祂的完美的旨意。祷告让神在世上施恩。这是神的设计。**祷告能使人与神一同管辖**，而很多时候如果我们不求告，祂就不会采取行动。祷告防止人成为任何事物的受害者。但不祷告则把神赶出你的生活和你的国家的事务。有人说，否认祷告是否认神，因为神和祷告是有着不可分割的联系。二者在神的国度缺一不可。

再大的祷告神也会应允的。约书亚请求太阳不要落山，这样他就有时间可以完成一场战（约10：12-14）。同样，再小的祷告神也会应允的。不要因小事而不祷告，因为人生中大多数主要是小事。如果忽视小事情，往往会导致大麻烦。荷兰人学会了不能忽略大堤上的每一个小孔。一个20英尺长的蟒蛇可以很容易地通过一个墙上的小孔入侵一户人家。不要让没祷告而造成你生活中的小孔。

你可能会花10分钟或一个小时去寻找某个工具，你也可以寻求耶稣的帮助以避免长时间的寻找那个工具。因为祂知道那工具在哪里，为什么不问祂呢？我是为祂工作的，所以我只需要问祂是否要我把时间浪费在找东西上呢，或者是花时间给读者写信，还是打电话给某人去鼓励他们。我的时间就是祂的时间。因为我是为他工作的，所以祂很关心我在做什么。有时候，你得像以利亚为了求雨向神祈祷了七次一样，向神求告好几次（列18:41-45）。有时候，祂会让你寻找，在寻找过程中，祂会给你奇妙的启示和甜蜜的交流。但往往，祂会让你知道在哪里可以找到丢失的工具，硬币，或羊。耶稣关心所有的事情。

你总要从寻找神的旨意开始，**始终与祂保持联系**。神不希望自己的孩子浪费时间。你问圣经中关于为小事情祷告的经节在哪里？是在“*不住的祷告*”（帖前5:17）里。这意味着，无论大事或小事永远不要忘记祷告。再说，生活多数是由小事情。不住地祷告会把大事和小事都包括到。**祷告是请神做祂本没有想做的事**。神通过祂自己的选择，把祂摆在祈祷的律例下。请注意，发生在你身上的事，对你比对神更重要。祂守祷告的规律，问题是：你遵守吗？

在我结束这篇文章之前还要向那些一直在祈祷，但很少收到回应的人解说。如果这是你的情况，也许你需要清点属灵的库存。你的祷告生活应建立在这两个基本原则上的：你有与神亲密的关系和有顺服的信心吗？亲密是指住在基督里。耶稣对祂的门徒说：“*常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子。因为离了我，你们就不能做什么。*”（约翰15:5）。

测试是否住在基督里就是看是否凡事服从。因为耶稣教导我们，“*你们若常在我里面，我的话也常在你们里面；凡你们所愿意的，祈求就给你们成就。*”（约翰15:7,10）。顺服带给我们信心和住在主里面。顺服常会带来很多属灵的果子。既然顺服让我们居住在基督里，顺服也是圣经里的信心的土壤。亚伯拉罕以他的服从证明了他的信心。因此，只有住在基督里，你的信心才可以

成长，才能得到更多祷告的回应。年复一年，你与主的关系越亲密，主会更多地向你彰显。回到约书亚的故事，当神让太阳不动时远超过约书亚在艾城外被击败而府伏在地时的神（约7:6）。当你开始认识基督时，你可能不会有信心祈祷大事发生。当你住在祂里面时要有信心，尤其当祂修剪你的时候（译：在你身上作工），因为逐渐地你会成为主而活的勇士。因此，神的国度是像一粒芥菜种子种在顺服的土壤中。当它的根因谦卑不断地往下扎，属灵的枝干也将因信往上成长，使你成为祂大事工的合作伙伴。神已经把自己摆在祈祷的例律下。时时在灵里祈祷，千万不要在未与神有一段单独交流之前离开你的家。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org